IIpsimasi B mpocTpaHcTBE

Tadauna 1. YpaBHeHus1 NpsIMOid B IPOCTPAHCTBE

Ne Cnoco0 3aianns npsamMon Bun ypaBuenus

Bexmopnoe ypagnenue npsiMon, Npoxoasien
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Hapamempuueckue ypagénenus  TPAMOIA, X =Xo+mt
npoxojsamiet  depe3 Touky My (Xo; Vo; Zo) Yy=Yo+nt,te (—o;+x)
napajuleqbHO BEKTOpy S = {m; n; p}. z =2y + pt
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Taﬁ.lmua 2. B3aumnoe PACIIOJOKCHUEC NIPAMBIX B IIPOCTPAHCTBE

Yci0BuS pacnoJio:KeHusi MPSIMBbIX
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Taﬁ.lmua 3. B3aumHoe pacnoJjioskeHue l'lpﬂMOﬁ U IIJIOCKOCTH

X—Xo Y= Yo Z—2

IIIIOCKOCTH.

Ne PacnoJiokenne npsimMoii u L: _
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Q: Ax+By+(Cz+D =0
1. [TapamieabHOCTh
5 L
f N1S ©N 5§=0=
= Am + Bn + Cp = 0
E
Q
2. [TeprieH UKy ISIPHOCTD
{
5| |
. . A B C
| N NI & —=—=-
m n p
]
Q |
L
3. Ilepeceuenue
_ |Am + Bn + Cp|
TN' singp =
VAZ + B2+ C%-\/m? + n? + p?
o /
/’
4. | VYcnoBue IPUHAIIEKHOCTH IPSMOM { Am+Bn+(Cp = 0

Ax0+By0+CZO+D=O

Touxka nepeceyeHus NpsiMou ¢
IIJIOCKOCTBIO.

Ax+By+Cz+D =0
X =x9+mt
Yy =Yo+nt
Z=12Zy+pt




